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SİRKÜLER        İstanbul, 14.09.2015 

Sayı: 2015/148       Ref: 4/148 

 

 

Konu:  

UBL-TR1.2 ŞEMASININ E-FATURA GERÇEK ORTAMINDA UYGULAMAYA 

KONULMA ZAMANI 19.10.2015 SAAT 10:00'A ERTELENMİŞTİR 

 

Hatırlanacağı üzere, UBL-TR1.2 şemasının e-fatura GERÇEK ortamında uygulamaya 

konulma zamanı www.efatura.gov.tr internet sitesinde yayınlanan 13.08.2015 tarihli duyuru 

ile 15.09.2015 tarihine ertelenmişti.  

 

Konu hakkında 28.08.2015 tarih ve 2015/136 sayılı ve “E-Fatura Uygulamasından 

Entegrasyon Yöntemi İle Yararlanan Kullanıcılar ve Özel Entegratörlük İzni Almış Olan 

Kurumlar Açısından Büyük Önem Arz Eden Ubl-Tr1.2 Şemasının Uygulama Zamanı 

Hakkında E-Fatura Duyuruları” başlıklı sirkülerimiz ile bilgi verilmişti.  

 

Bu defa yayınlanan 10.09.2015 tarihli duyuruya göre, mükelleflerden gelen taleplere ve bu 

taleplerle birlikte ortaya çıkan geliştirme ihtiyacına istinaden UBL 2.1 standardı esas alınarak 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından oluşturulan UBL-TR1.2 şemasının e-fatura GERÇEK 

ortamında uygulamaya konulma zamanı 19.10.2015 saat 10:00'a ertelenmiştir.  

 

Entegratör, Özel Entegratör ve Yükleme Araçları yazılım sağlayıcılarının sistemlerini bu 

tarihe kadar düzenlemesi (gerekli gördükleri konularda forum sitesi üzerinden bildirimde 

bulunması) ve ilgili tarih ve saatte güncellemesi gerekmektedir. Bu güncellemenin ardından 

sadece UBL-TR1.2 kullanılabilecektir. UBL-TR1.0'a göre düzenlenen faturalar Merkez 

tarafından kabul edilmeyecek ve ilgili zarflar hata alarak alıcılarına ulaşamayacaktır.  

 

Sistemlerinde ilgili değişiklikleri uygulamayan kullanıcıların entegrasyon ve özel entegrasyon 

izinleri Başkanlıkça iptal edilebilecektir. 

 

 

Saygılarımızla,  

 

        DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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http://www.dengeakademi.com/Files/Circular/1684.pdf
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EK: 

GİB duyurusu 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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